

В Магадане осуждена группа лиц за похищение человека и преступления против собственности



Собранные следственным отделом по городу Магадан СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для признания виновными двух магаданцев в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,в» ч. 2 ст. 163 (вымогательство), п.п. «а,в,г,з» ч. 2 ст. 126 (похищение человека), ч. 2 ст. 166 (угон), п.п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Как установлено следствием и судом, 18 марта 2022 года подсудимые, находясь возле одного из гаражей, расположенных на улице Гагарина в Магадане, угрожая и применяя насилие с использованием ножа и биты, предъявили потерпевшему незаконное требование о передаче 122 тысяч рублей. Получив отказ, злоумышленники на автомобиле потерпевшего, удерживая его на заднем сидении, повезли мужчину в лесной массив города для дальнейшего вымогательства.

По пути следования потерпевший смог открыть дверь и на ходу выпрыгнул из автомобиля, обратившись в правоохранительные органы.

После побега потерпевшего, подсудимые бросили автомобиль в районе площади Космонавтов областного центра, похитив имущество и денежные средства, принадлежащие гражданской супруге потерпевшего.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев и 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и ограничением свободы на срок 2 года каждому. Кроме того, судом по иску потерпевшего с подсудимых взыскана компенсация морального вреда, причиненного преступлениями.

В отношении третьего участника преступной группы, с которым в ходе следствия заключено соглашение о досудебном сотрудничестве, рассмотрение уголовного дела судом проводится в отдельном производстве.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1830958>